

# Legoland a ZOO Hellabrunn

3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD



## Program:

**1. deň** – odchod v skorých ranných hodinách zo Slovenska, transfer do Rakúska. Prehliadka zámku **Hellbrunn**, neďaleko Salzburgu, ktorý je preslávený svojím rozľahlým parkom a tajomnými jaskyňami. Najväčšia z nich, Neptúnova, má veľkolepú vstupnú bránu so strážcom v podobe morského koníka, jazierkami s dvesto figurínami, ktoré sú poháňané vodnými turbínami, čím vytvárajú špeciálne divadelné predstavenie a nekonečné množstvo fontán. Počas celej návštevy však musíte byť v strehu, na zámku aj v záhradách prekvapí návštevníkov niekoľko vodných trikov, ktoré robia z prehliadky jednu veľkú zábavu. Klenotom je aj Mesačný zámok postavený v roku 1615. Pokračovanie v ceste do Nemecka. Vo večerných hodinách ubytovanie a nocľah.

**2. deň** – po raňajkách odchod do **LEGOLANDU**, ktorý bol otvorený v roku 2002 v nemeckom mestečku Günzburg, zaberá plochu 130 000 m<sup>2</sup> na polceste medzi Mníchovom a Stuttgartom. Celý park je určený predovšetkým deťom a rodinám s deťmi. Celodenná zábava vo forme viac ako 40 atrakcií. Farebný lego

svet je postavený z viac ako 50 miliónov lego kociek. Deti budú mať možnosť zažiť pirátsku bitku s vodnými delami (odporúčame vziať si so sebou pršiplášte), expedíciu pralesom na člně s pádom do vodopádu, preteky na monster trakoch, či na húsenkových dráhach, jazdu na umelom koníku na rytierskom turnaji či autom po safari parku, kolotoče, legovláčik, autoškolu na elektroautíčkách. Dominantou parku je miniatúrne lego mesto Lego Miniland, kde sa nachádzajú miniatúry známych budov, či miest, napr. mníchovské letisko, berlínsky parlament, hamburgský prístav a najväčšia stavba z kociek Lega - Alianz Aréna pri Mníchove. Večer ubytovanie v hoteli a nocľah.

**3. deň** – raňajky, odchod do Mníchova a prehliadka zoologickej záhrady **Hellabrunn** - prvej geo-zoo na svete. Leží na pravej strane rieky Isar na ploche 36 hektárov, kde zvieratá žijú v prírodnej rezervácii. Vďaka rozsiahlemu množstvu priekop a prírodnej krajinej úprave si návštevník môže vychutnať nádherný a ničím nerušený pohľad na zvieratá, ktorý je možné zažiť len na safari. Pozriete si starý dom pre slonov z

roku 1914, Draculovu vilu s netopiermi, akvárium piraní, Polarium s ľadovými medvedmi, korytnačí dom, dom nosorožcov a mnohé ďalšie zvieratá a atrakcie pre deti i dospelých. V poobedňajších hodinách spiatočný transfer na Slovensko, príchod vo večerných hodinách.